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CÂMARA MUNICIPAT

Ata da segunda Sessão Ordinária da C
Fé do Araguaia-TO.

Aos (09) nove dias do mês de março de dois mil e vinte e seis às

dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no Plenário
Antônio Severo dos Santos, sob a Presidência do vereador Rogério,

onde na oportunidade cumprimentou a todos os presentes. Em

seguida solicitou ao secretário, a Íazer a chamada dos vereadores.
Após verificação foi confirmada a presença de seis vereadores.
Havendo numero legal o Senhor Presidente declarou aberta a

Sessáo e solicitou a secretária a faze.r a leitura da Bíblia sagrada
onde foi lido em provérbios, capitulo 13 versos 1,2 e 3. Em seguida
foi colocada a Ata da Sessáo anterior em discussão e votação,
sendo aprovada em por unanimidade em única votação.
Continuando solicitou a secretária a Íazer a leitura das matérias da
ordem do dia. Projeto de Lei no 006/2026 de autoria do Executivo
Municipal - lnstitui o Programa de Recuperaçáo Fiscal (REFIS

2026) do Município de Santa Fé do Araguaia-TO. e dá outras
providencias. Passado as Comissóes competentes. Requerimento
no 00712026 - de autoria do vereador Fleury Junior - solicitando
com urgência que adote as providencias necessárias, junto aos
Órgãos competentes, visando a busca de recursos, com a

finalidade de realizar investimento no Serviço Autônomo de Agua e
Esgoto - SAAE de nossa cidade, sendo para aquisição de
hidrômetros, ampliaçáo de depósito de água, implantação de
energia solar, manutenção e para ampliaçáo da rede. Requerimento
no 008/2026 de autoria do vereador Rillsen, solicitando a reforma e

ativaçáo do galpão da Feira Coberta Municipal, com o objetivo de
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promover o desenvolvimento econômico local e valorizar os
pequenos produtores da agricultura familiar e comerciantes do
Município.Os Requerimentos acima mencionados foram submetidos
a discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade em única
votação. Não havendo mais matérias para a ordem do dia e
nenhum vereador inscrito para o pequeno expediente passou-se ao
grande expediente. Fez uso da palavra o vereador Rillsen. lniciou
cumprimentando a todos os presentes e aos que assistem pelas

redes sociais. Em seguida agradeceu aos colegas pela aprovaçáo
do seu Requerimento. Disse que o mesmo é para reforçar junto a
prefeita, a necessidade desta reforma. Mencionou o movimento da
Avenida Araguaia, de feirantes nos dias de sábado. Na

oportunidade o vereador Fabio pediu a parte e parabenizou o Nobre
colega pela matéria, afirmando ser de grande relevância, pois
fomenta essa parte de comerciantes ambulantes. Em seguida o

vereador Robson, também parabenizou o autor da matéria e falou
que o mesmo já foi apresentado várias vezes nesta Casa. AÍirmou
que ele mesmo já tentou criar a feira coberta, porem foi barrado.
Disse que Santa Fé já passou de hora de criar a referida feira.
Continuando o vereador Fleury Junior também parabenizou o

Colega e reforçou falando da necessidade desta criaçáo. Falou que
para essa realizaçâo precisa do apoio da prefeita para funcionar
corretamente. Continuando o vereador Rillsen agradeceu os nobres
colegas pelo apoio e disse que irão lutar para conseguir criar esta
feira. Prosseguindo falou também sobre as notas do SAEB (Sistema
de Avaliação da Educação Básica) teve aumento em relaçáo ao ano
passado. Disse ter ficado feliz pelo desenvolvimento de nossas
escolas, porém precisa ainda melhorar. Finalizou parabenizando a
Secretária de Educaçáo e a todos que fazem parte da educação de
nosso Município. Em seguida fez uso da palavra o vereador Fábio.
lniciou cumprimentando a todos os presentes e também aos que
assistem pelas redes sociais. Disse que está recebendo muitas
reclamaçóes, sobre a situação das ruas de nossa cidade. Disse que
as mesmas estáo quase intransitáveis, necessitando urgente de
reparos. Afirmou que é preciso fazer a operação SOS, com
urgência. O vereador Robson pediu a parte e disse que também
tem recebido cobranças sobre as ruas do Setor Rio Preto, então



chamou o Secretário Américo e expos o problema, e logo foi
resolvido. Em seguida o vereador Fabio falou sobre o problema do
transporte escolar. Disse que no Povoado de Porto Lemos os

alunos ficaram uma semana sem o referido transporte, pois o
ônibus quebrou e náo tinha outro para substituir. O vereador
Robson, mais uma vez falou que o maior problema é sempre a
empresa que ganha a licitação, nunca está habito a trabalhar, não

tem carros e os que tem não passam na vistoria. O vereador Fabio
finalizou reafirmando que o transporte escolar está sucateado
necessitando de muita atenção. Prosseguindo fez uso da palavra o

vereador Fleury Junior. Após os cumprimentos formais reforçou
também sobre o problema do transporte escolar, falou da

necessidade de resolver o problema o mais rápido possível, para

não deixar os alunos sem aula. Disse ser de suma importância ter
carros reservas. Disse concordar com a fala do vereador Robson,
quando o mesmo falou que alguém está tendo vantagem, então os
vereadores tem que cumprir seu papel, para que funcione
corretamente, acabando assim com o problema. Disse que está
faltando gestáo concluiu o vereador. Ressaltou dizendo que nossa

cidade está praticamente acabada, tanto as estradas como as ruas,

todas cheias de buracos. Falou que é verdade que é difícil neste
período chuvoso, mas se houver gestão dá pra amenizar o
problema. Em seguida falou de sua preocupação com relação aos
campos de futebol, ressaltando a necessidade de cuidados nos
mesmos. Falou que o campo society também precisa de atençâo,
pois o mesmo está praticamente acabado. Com referencia ao

SAAE, afirmou ser um problema sério, pois quando queima uma

bomba não tem outra de reserva. Vamos buscar soluçáo, porque

vai chegar o ponto que terá de privatizar, entáo vamos buscar
solucionar o problema para isto não acontecer. Temos que fazer um

reajuste para que possa resolver o problema. Na oportunidade
pediu a prefeita a investir neste Órgão, pois o mesmo está
necessitando com urgência desta providencia. O vereador Fábio
pediu a parte e disse ter questionado sobre o reajuste e achou
muito alto e pediu os relatórios financeiros para melhor analisar.
Afirmou gue jamais votaria para privatizar ou terceirizar.
Prosseguindo o vereador Robson, pediu a parte e falou que o SAAE



vem se arrastando a muito tempo. Ressaltou que o mesmo há muito
tempo não teve reajuste. Em seguida o vereador Rillsen sugeriu
que o reajuste aconteça de duas vezes, para que o povo possa
pagar. Falou sobre a necessidade de reeducar os usuários. Disse
que já foi diretor do Órgão e sabe das dificuldades. O vereador
Fleury Junior disse que temos de unir forças para que não chegue a

este ponto. Finalizou pedindo a prefeita que busque recursos junto

aos órgãos competentes para investir no Órgão. Dando
continuidade o senhor presidente parabenizou o vereador Rillsen
pelo Requerimento e afirmou que a feira coberta é muito importante

tanto para os vendedores quanto para os consumidores. Quanto ao

SAAE, disse que este vem se arrastando desde 2012. E sobre o
reajuste,disse que não concorda e precisa buscar outras
alternativas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão,
convocando os Nobres Pares para a próxima no dia desesseis do
corrente em horário Regimental. Para constar, eu, Wilma de Sousa,

lavrei a presente Ata que lida e aprovada segue devidamente
assinada.
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